

**Univerzita Hradec Králové, Pedagogická fakulta**  
**Katedra pedagogiky a psychologie**  
**HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**  
**Posudek vedoucího práce**

Jméno autora: **Vladana Choutková**

Název práce: Volnočasové aktivity z pohledu jejich účastníků ve vybraném regionu Královéhradeckého kraje

Vedoucí práce: **Mgr. Irena Loudová, Ph.D.**

Rok obhajoby: **2017**

Téma práce: aktuální a přínosné;

rozsah práce: přiměřený;

zaměření práce: teoreticko-empirické, vyvážené;

cíl práce: splněn;

použitá literatura: aktuální, v přiměřeném množství;

citace v textu: přiměřená, formálně správná;

jazyková a stylistická úroveň práce: odpovídá danému typu práce, formální stránka práce: splňuje požadavky daného typu práce;

statistické zpracování výsledků: tabulky a grafy s vhodným komentářem.

**Celkové hodnocení:**

Problematika způsobu trávení volného času u středoškolské mládeže je stále aktuální a zjišťování její kvality je potřebné. Je chvályhodné, že se autorka zaměřila právě na tuto oblast, neboť využitelnost zpracovaných dat a získaných informací je pro praxi důležitá. Autorka práce prokázala dovednost pracovat se zdroji odborné literatury. Svou práci rozčleňuje na dvě základní části: teoretickou a praktickou. Teoretická část obsahuje charakteristiku volného času a související funkce, dále je zacíleno na zájmové činnosti, faktory ovlivňující formování zájmů a jsou zmapovány základní instituce ve vybraném regionu. Autorka se dále soustředila na specifika adolescence a charakteristiku středoškolské mládeže. Teoretická část koreluje s praktickou částí práce, jež je realizována pomocí kvantitativního šetření.

Pro vlastní výzkum byl v praktické části práce využit dotazník vlastní konstrukce, respondenty byli žáci, z 1.- 4. ročníku gymnázií a SOŠ (N=142). Sběr dat byl proveden na čtyřech školách, jedním z cílů práce bylo porovnat rozdíly mezi gymnáziem a SOŠ. Statistické zpracování dat je provedeno standardními metodami a na odpovídající úrovni. Výsledky šetření jsou přehledně prezentovány v tabulkách a grafech, vše je okomentováno s vyvozením patřičných závěrů. Při celkovém hodnocení práce je třeba konstatovat, že ocenění zaslouží především formulace KP, shrnutí výsledků šetření a kvalitní interpretace dat. V závěru jsou formulována jasná a realizovatelná doporučení do pedagogické praxe.

**Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby:**

1. Pojednejte podrobněji o genderových rozdílech ve Vašem výzkumu.

**Předložená práce splňuje podmínky a nároky kladené na odbornou práci, doporučuji ji k obhajobě.**

**17. 5. 2017**

**Mgr. Irena Loudová, Ph.D.**

**Známka:**